

Прессъобщение

София, 8 март 2013

Международната организация на франкофонията (МОФ) обявява конкурс за плакат на тема: „Да спасим планетата!”

Конкурсът „Да спасим планетата” е част от инициативите на Международната организация на франкофонията (МОФ), свързани с устойчивото развитие и опазването на околната среда. Тревогите за бъдещето на нашата планета, изразени по време на Конференцията Рио + 20, са своеобразен призив за възприемане на екологично отговорно поведение. Изразените чрез плакатите зелени идеи на младежите изучаващи френски език от държавите в Централна и Източна Европа (ДЦИЕ) ще допринесат за по-широко популяризиране на ценностите, присъщи на франкофонията.

В конкурса могат да участват всички младежи (на възраст между 18 и 23 години) с изявен интерес в областта на графичното изкуство, на илюстрацията, колажа и фотографията, като те ще имат пълна свобода да дадат воля на въображението си и да въплътят идеите си в каквато форма пожелаят. Кандидатите трябва да отговорят на въпроса: „Как си представяте нашата планета в бъдеще?” като създадат плакат с текстови елемент на френски език. Няма никакво ограничение в избора на художествените средства, използвани при интерпретирането и развитието на темата на конкурса.

Необходимо условие е кандидатите да имат познания по френски език и да живеят постоянно в една от шестте страни-членки на Франкофонския регионален център за Централна и Източна Европа (Албания, Армения, България, Бивша югославска република Македония, Република Молдова, Румъния). Проектите трябва да бъдат изпратени не по-късно от

15 април 2013 г.

Сред предвидените награди в конкурса са: триседмичен престой в Швейцария за повишаване на езиковите умения – в езиковия център към Женевския университет; двуседмичен езиков престой във Франция – в езиков център CAVILAM/Алианс франсез, комплект албуми с белгийски комикси на френски език, както и много други предметни награди.

Пълна информация за конкурса можете да откриете на интернет-страницата на Франкофонския регионален център за Централна и Източна Европа (ФРЕЦЦИЕ): www.crefeco.org

В Международната организация на франкофонията (МОФ) членуват 57 страни и правителства и 20 страни-наблюдателки. www.francophonie.org

За контакти : ФРЕЦЦИЕ, България, София 1618, ул. „Монтевидео” No 21, ет. 3
Телефон : (+359 2) 955 59 71; (+359 2) 489 48 45, Факс: (+359 2) 955 59 77
електронна поща: info@crefeco.org